Vaillant

EC declaration of conformity

Name and Address of the manufacturer:	Vaillant GmbH Berghauser Str. 40 42859 Remscheid
Identification of product:	floor standing gas fired high efficiency boiler ecoCRAFT
Appliance type:	VKK GB 806/3-E-H R1, VKK GB 1206/3-E-H R1, VKK GB 1606/3-E-H R1, VKK GB 2006/3-E-H R1, VKK GB 2406/3-E-H R1, VKK GB 2806/3-E-H R1

The appliance types satisfy the essential requirements of the relevant directives and Standards:

2009/142/EEC including amendments "Directive on the approximation of the law of the member states relating to appliances burning	Designed and built to CE-type examination certificate:
gaseous fuels"	PIN no: CE- 0063BS3986
92/42/EEC including amendments "Directive of efficiency relating to boiler burning gaseous fuels"	Designed and built according to European Stan- dards:
2006/95/EEC including amendments "Directive on the harmonization of the laws of Member States relating to electrical equip- ment designed for use within certain voltage limits"	EN 15417 prEN 15420 EN 60335-1 EN 60335-2-102 EN 50165
2004/108/EEC including amendments "Directive on the approximation of the law of the member states relating to electromagnetic com- patibility "	EN 60529 EN 55014-1 EN 55014-2 EN 61000-3-2 EN 61000-3-3

Any change to the appliance and/or any use not according to the instructions will lead to the invalidation of this Declaration of Conformity

Remscheid, 28.03.2013

(place, date)

Group R&D Manager FSB & mCHP i.V. F. Schlichthaber Certification Group Manager i.V. M.Imann